



RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 17 DE JULHO DE 2024

**EDITAL - 23º PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO CURSO DE MESTRADO EM QUÍMICA
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO**

O **COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA**, no uso de suas atribuições legais e considerando o edital do 23º Processo de seleção de candidatos ao curso de mestrado em química do programa de pós-graduação em química da Universidade Federal de Ouro Preto; resolve:

I-Retificar o CAPÍTULO XI do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

"[...]

Divulgação das Inscrições Deferidas	17 de julho de 2024 Página do Programa
Prazo para manifestação quanto à composição da Comissão de Seleção	17 de julho de 2024 E-mail
Prazo para recurso contra o resultado das Inscrições Deferidas	18 de julho de 2024 Sistema
Divulgação da homologação das Inscrições	19 de julho de 2024 Página do Programa

"

Leia-se:

"[...]

Divulgação das Inscrições Deferidas	18 de julho de 2024 Página do Programa
Prazo para manifestação quanto à composição da Comissão de Seleção	17 de julho de 2024 E-mail
Prazo para recurso contra o resultado das Inscrições Deferidas	19 de julho de 2024 Sistema
Divulgação da homologação das Inscrições	20 de julho de 2024 Página do Programa

"

II - Retificar as etapas do 23º Processo de seleção de candidatos ao curso de mestrado em química do PPGQUIM no Sistema de Processos Seletivos da Pós-graduação, incluindo a etapa "Inscrições Homologadas".

GABRIEL MAX DIAS FERREIRA

Coordenador do PPGQUIM





A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0741059** e o código CRC **4E5616C5**.

Referência: Processo nº 23109.006392/2024-93

SEI nº 0741059

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35402-163
Telefone: (31)3559-1145 - www.ufop.br